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Rusko reaguje na nová tvrzení Nord Stream
infokuryr.cz/n/2023/03/09/rusko-reaguje-na-nova-tvrzeni-nord-stream

Tvrzení, že výbuchy potrubí provedla tajemná

„proukrajinská“ skupina, vypadají jako koordinovaná

„podvodná kampaň“, uvedl Kreml

Zprávy západních médií, které odsuzují státní aktéry NATO z účasti

na explozích, které protrhly plynovody Nord Stream 1 a 2, mají znaky

synchronizované dezinformační kampaně, řekl Kreml ve středu

novinářům.

Tiskový tajemník Dmitrij Peskov řekl, že to vypadá jako pokus

odvrátit pozornost od skutečných viníků. Zprávy z anonymních

zdrojů se objevily jen pár dní poté, co německý kancléř Olaf Scholz

navštívil Washington, kde se setkal s americkým prezidentem Joem

Bidenem a dalšími představiteli.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/09/rusko-reaguje-na-nova-tvrzeni-nord-stream/
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V úterý New York Times s odvoláním na americké úředníky a blíže

nespecifikované nové zpravodajské informace uvedly, že za zářijovým

útokem na ropovody, které spojovaly Rusko a Německo pod

Baltským mořem, mohla být „proukrajinská skupina“

. Nejmenované zdroje outletu také tvrdily, že „žádní američtí nebo

britští občané nebyli zapojeni“ do incidentu.

Ve stejný den německá státní televize ARD, rádio SWR a noviny Die

Zeit tvrdily, že němečtí vyšetřovatelé, kteří se zabývali incidentem,

zjistili, že jachta údajně použitá při útoku patřila společnosti se

sídlem v Polsku, kterou vlastní dva Ukrajinci.

Americký novinář Seymour Hersh minulý měsíc zveřejnil

vyšetřování, které svalilo vinu na Washington za organizování útoků

na infrastrukturu, která spojuje Rusko s Německem. Bílý dům odmítl

odpovědnost a označil obvinění za „naprosto falešnou a úplnou fikci“.

Peskov v rozhovoru pro RIA Novosti řekl, že byl překvapen

skutečností, že američtí představitelé citovaní ve zprávách mohli o

výbuchu hádat, aniž by provedli jakékoli vyšetřování.

Je zřejmé, že ti, kdo řídili útok na Nord Stream, chtějí

odvrátit pozornost. Je zřejmé, že jde o koordinovanou

mediální hoaxovou kampaň.

Mluvčí Kremlu také poznamenal, že Rusko stále nebylo přizváno k

účasti na vyšetřování.

„Tohle není jen divné. Zavání to monstrózním

zločinem. Přinejmenším by akcionářské země ropovodů a OSN měly

požadovat naléhavé transparentní vyšetřování, do kterého by byly

zapojeny všechny strany, které by mohly [tento incident] objasnit,“

řekl .

Ruské velvyslanectví v USA také komentovalo článek NYT, přičemž

ministr-poradce Andrey Ledenev řekl, že Moskva vnímala anonymní

úniky „jako nic jiného než pokus zmást ty, kteří se upřímně snaží
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přijít na kloub tomuto hroznému zločinu. “

Poznamenal, že příběh NYT „okamžitě dostal ‚zelenou‘ v místním

informačním poli.“   Diplomat řekl, že tento vývoj je „obzvlášť

pozoruhodný“ vzhledem k pokusům místních úředníků a novinářů

„nehanebně umlčet“ bombovou zprávu, kterou zveřejnil držitel

Pulitzerovy ceny Hersh.
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Sdílet:

 

 


